MENER LE CHANGEMENT #10:
LES SOURCES DU BON CARACTERE (PARTIE 1)
· [bookmark: _GoBack]Les génies sont admirés. Les personnes riches sont enviées. Les personnes de pouvoir sont craintes. Mais on fait seulement confiance aux personnes de bon caractère. (A. Friedman)
Où trouvons-nous nos concepts et motivation pour le bon caractère ?
LA CONSCIENCE
La 1ère  source évidente est le Dieu de la création. Puisque nous sommes créés en son image, nous partageons dans son caractère. La chute d’Adam et Eve a affecté la nature parfaite de l’image de Dieu en nous. Ainsi donc le caractère de la nature humaine depuis la Chute est l’altération du caractère parfait de Dieu. Dieu a placé dans chaque humain un « détecteur »  naturel de ce qui est bon/juste  ou mauvais. C’est ce qu’on appelle la conscience. Certains décrivent la conscience directement comme  « la part- de Dieu des humains».  À travers notre conscience, nous avons de l’appréciation pour les bons ou mauvais comportements. Une personne qui a un modèle pour le bon comportement est une personne de bon caractère. 
La capacité d’écoute de sa bonne conscience et choisir vivre par elle malgré les influences externes est une mesure de la maturité d’une personne.
LA NATURE
La 2ème source de l’idée du bon caractère est la nature. Quand nous observons la nature, nous voyons qu’il a l’ordre naturel des choses. Il y a le jour pour travailler, et il y a le temps de la nuit pour se reposer. Il y a un temps pour être heureux et ensuite il y a un temps pour pleurer ou être triste.  Quand nous voyons les choses en dehors de leur ordre naturel, nous savons que quelque chose ne va pas. Une personne dont le comportement suit le modèle normatif  du cadre social est considérée comme une personne de bon caractère. 
Il y a donc la beauté dans la nature. Les gens ont de l’appréciation pour la beauté. La beauté apporte la joie aux gens. Comme on dit : « Quelque chose de beauté est la joie pour toujours. » Quoique la beauté soit relative, tous les humains apprécient vraiment ce qu’ils considèrent être beau. Quand le comportement normal d’une personne suit la norme d’un cadre social particulier, on peut considérer cela comme  beau. Il y  a donc des gens qui ont des modèles de bon comportement et d’autres qui n’en ont pas. (À suivre)


