MENER LA TRANSFORMATION # 28
BATIR LA COMMUNAUTE

BATIR LA COMMUNAUTE complète la première phase de Mener la Transformation, celle qui est de BATIR UNE COMMUNAUTE CROISSANTE DES LEADERS DE CHANGEMENT. Une communauté efficace des leaders de changement :
· Partageant les mêmes vertus de CARACTERE et valeurs,
· Démontrant l’engagement au même APPEL et Vision, et
· Travaillant intentionnellement afin de se compléter dans l’acquisition et le déploiement des COMPETENCES nécessaires pour mener la transformation vers une Vision Commune.
Un Leader de Changement doit être enclin à recruter les bonnes personnes et de se détacher de ceux qui ne sont pas entièrement compétents ou alignés à la vision ou au leadership. En d’autres mots, un Leader de Changement doit avoir le courage d’avoir les bonnes personnes dans le bus et les mauvaises personnes dehors. Le bus dans ce cas est «  le Noyau de la Communauté » des leaders de changement qui sont ensemble dans le chemin de la nouvelle destination.
Le mot COMMUNAUTE est tiré du Latin communitas (cum, « avec/ ensemble »+ munus, « don »). La communauté dénote donc l’unité commune.
Une communauté saine et efficace est un groupe de gens qui partage une identité commune et les valeurs ; et travaille en collaboration vers une vision commune et mission commune. Indépendamment de la diversité de  leurs contextes, ils acceptent et dépassent leurs différences, leur permettant de communiquer efficacement et de travailler ensemble vers les buts identifiés comme étant de l’intérêt commun.
BATIR UNE COMMUNAUTE est un processus dirigé vers la création ou l’amélioration d’une équipe ou d’un groupe d’individus avec une identité, des valeurs et intérêts partagés.
Le cœur du leadership de transformation implique le changement du leadership de quelques individus vers une communauté croissante des leaders de changement. Cette  communauté croissante des leaders de changement fixe la direction et développe des stratégies et d’autres ressources cruciales pour effectuer les actions qui sont adaptées vers l’avenir communément désiré.
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