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CADRE DE DEVELOPPEMENT
Le paradigme proposé pour le développement a UNE VISION MORALE basée sur des Valeurs Morales choisies  intentionnellement comme sa fondation.  Si nous utilisons la structure d’un bâtiment pour illustrer ce concept de développement, c’est qu’il y aura des PILLIERS se reposant sur la fondation de la Vision Morale. Les piliers particuliers choisis seront des priorités stratégiques qui conduiront le développement. Les exemples suivants sont des domaines que ces piliers peuvent couvrir :
· Le Gouvernement
· Les affaires/ l’économie
· L’éducation
· La santé 
· Les arts, divertissement et sport
· La science et la technologie 
· Les medias

Une fois que les piliers sont identifiés, des initiatives stratégiques doivent être lancées pour atteindre des objectifs spécifiques qui contribuent au développement des communautés ou des nations. Le toit du bâtiment traduit les  Résultats de Développement Désirés. Ces derniers peuvent être classés en trois domaines :
· Enrichissement  de la Vie Individuelle
· Des Communautés Cohésives et se Développant (communautés Ubuntu)
· Le Développement Holistique
Le développement holistique aboutit en vies individuelles de qualité ; et communautés de transformation paisibles et cohésives.
Il y a un intéressant et significatif parallèle entre les Résultats et la mission de l’église :
· Enrichissement  de la vie individuelle (une Vie Abondante)
· Des Communautés Cohésives et se développant (des églises  saines se multipliant)
· Le développement holistique (le royaume de Dieu dans le présent)
Ces parallèles indiquent encore une fois l’église comme un instrument de Dieu pour le paradigme de Développement Holistique que nous proposons. Quand les nations se développent et sous la direction de l’église, la volonté de Dieu sera fait sur terre comme au ciel. Jésus Christ, comme la tête, travaille par son église pour actualiser la vision, les valeurs et les bénédictions du royaume dans le présent ; comme un avant-gout et une assurance du Royaume Parfait et Eternel  à venir.
