MENER LE CHANGEMENT #9 :
QU’EST-CE QU’UN BON CARACTERE?
Nous avons examiné quelques caractéristiques "de la bonté du leadership" - l'intégrité, la transparence, l'accessibilité, la responsabilité, la vulnérabilité et l'inclination de pardonner et concilier. Ce qui se trouve à la racine de bonté de leadership est le bon caractère. Que-ce que est le bon caractère? Si nous devrions répondre à cette question dans un sens relativiste, le bon caractère dépendra de valeurs individuelles ou communautaires. Les traits qui seront attribués au bon caractère seront donc subjectivement déterminés. Le résultat final sera les sociétés qui n'ont pas de normes communes pour différencier le bon du mauvais, ou le bien du mal. Nous pouvons seulement avoir la base commune pour déterminer ce qui est bon ou mauvais dans nos sociétés quand nous avons des valeurs morales communes. Ceci nous amène à Dieu, qui est la seule personne attribuée avec les traits de caractère absolus.
Les traits de caractère de Dieu incluent l'amour, la justice, la patience, la véracité, le pardon, la grâce, la paix, la sagesse, le pouvoir et le courage. Ces vertus sont les traits de caractère absolus de Dieu. Ils forment la base pour déterminer le bon caractère dans des relations humaines. C’est par une telle considération que nous proposons que le BON CARACTÈRE EST SIMPLEMENT L’IMAGE DE DIEU. Une personne de bon caractère est affectueuse, juste, patiente, véridique, miséricordieuse, gracieuse, paisible, pardonnante,  sage, forte et courageuse.
L’image de Dieu est la fondation pour la bonté de leadership.
Cet argument peut être contré par ceux qui sont d'avis que rien n'est absolument vrai. À ceci nous devrions répondre: "Si rien n'est absolument vrai, alors il n'est pas vrai que rien n'est absolument vrai." Le point de départ pour le leadership de changement est la proposition théocentrique que Dieu est la norme pour la bonté dans la vie et le leadership.
Yeshua le Messie, comme incarnation de  Dieu, interprète parfaitement en imagination humaine et langage "image de Dieu". Il devient donc notre vision et norme pour déterminer l’image de Dieu dans les relations humaines.
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